

НАДЕЖНЫЙ ТЫЛ И ДОБРОЕ СЛОВО



Ольга Богданова: «Начиная новую сеть, хочется, чтобы она была последней. Ждем и верим в Победу!»

Истошинские ветераны трудятся для своих и верят в Победу

Волонтеры Истошинского сельского поселения – ветераны, педагоги школы и ученики – плетут маскировочные сети для военнослужащих, чтобы они могли на месте укрыть свою боевую технику и блиндажи.

Работа по плетению сетей в нашем районе активно началась год назад по инициативе Анны Федоровны Долгушиной, педагога Полозаозерской школы. Она и сегодня руководит этим направлением, помогает всем селянам, кто плетет сети, держит обратную связь с волонтерами из других регионов и нашими бойцами, отслеживает и отвечает на их заявки и обращения.

Сети очень нужны солдатам – это и маскировка, и защита от беспилотников. Маскировочные сети быстро приходят в негодность и становятся нужны новые. Это дело объединило людей села, они хотят быть полезными, тоже помогать. Бойцам крайне важна эта поддержка, эта помощь, которую можно

прочувствовать. Это придает им силы.

Первыми помощниками в деле плетения сетей в сельских поселениях стали ветераны поселения. Женщины поддерживают начинания и в любом деле они активисты.

В помещении сельского совета ветеранов в Истошино с раннего утра бойко идет работа. К отправке в Донбасс готовы три маскировочные сети, поэтому женщины достали новую сетку для того, чтобы закрепить ее на стан. Затем Надежда Николаевна Скипина ее обвязет, и ветераны начнут плести сеть, вплетать полоски разноцветного материала на заготовку. За год они хорошо освоили технику плетения и теперь при наличии всех необходимых материалов одну сеть могут сделать за два-три часа.

В то утро, когда мы встретились с ветеранами и беседовали с ними, к нам пришли ученики начальной школы. Ребята написали письма солдатам. Трогательные детские послания и небольшой сюрприз – сладости и чай для

бойцов – аккуратно вложили в мешок с сетью и упаковали. Сделали надпись, что сеть изготовлена в селе Истошино Тюменской области.

– Мы с ветеранами, неравнодушными жителями села собирали и отправляли посылки в госпиталь, – говорит Ольга Евгеньевна Богданова, председатель первичной ветеранской организации Истошинского поселения. – По заявке нашей землячки, которая служила в госпитале медсестрой, нам приносили простыни, бинты, медикаменты, теплые носки, влажные салфетки. Упаковали и отправили двенадцать таких посылок, были еще именные – для истошинских ребят. Помогали всем селом, педагоги, дети, работники организаций, пенсионеры. Благодарны каждому за помощь и поддержку, за отзывчивость. Когда нам сделали стан для плетения сетей, а потом полозаозерский мастер машинку для нарезки лент, женщины быстро включились в работу и стали плести.

2»

27 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА
АВТОМОБИЛЬНОГО
И ГОРОДСКОГО
ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА

Уважаемые ветераны и работники
автомобильного и городского
пассажирского транспорта!
Поздравляю вас

с профессиональным праздником!
Свыше 750 муниципальных и межмуниципальных автобусных маршрутов обеспечивают для пассажиров транспортную доступность в нашем регионе.

Более 10 лет назад в Тюменской области начала работать навигационно-информационная система управления транспортом. Благодаря ей в режиме реального времени можно отслеживать движение автобусов по нужному маршруту и оплачивать междугородние поездки. На данный момент в регионе развивается интеллектуальная транспортная система, которая помогает вести мониторинг параметров транспортного потока, повышать пропускную способность дорог, безопасность пешеходов и водителей. Ежедневно задачу обеспечения транспортной доступности людей решают 26 автовокзалов и автостанций и несколько десятков перевозчиков. За этими цифрами стоят большие коллективы специалистов. Спасибо вам за труд. Вы вносите весомый вклад в создание комфортной инфраструктуры для жизни земляков.

Желаю работникам автомобильного и городского пассажирского транспорта, всем автомобилистам здоровья, благополучия, атмосферы дружелюбия и взаимопонимания на дорогах.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны
автомобильного транспорта!
Поздравляю вас

с профессиональным праздником!

Ваш труд необходим людям и всегда будет востребован. Достаточно отметить, что нет такой отрасли, такого предприятия и организации, где бы ни трудились автомобилисты. Автотранспортный комплекс, являясь основным связующим звеном экономики района, содействует решению важнейших хозяйственных и социальных вопросов, реализации инвестиционных проектов.

Ваша работа связана с огромной ответственностью за жизнь и здоровье пассажиров, состояние доверенных грузов. Справляться с такой ответственностью вам всегда помогает профессионализм, уважительное отношение к участникам дорожного движения, предельное внимание и вежливость на дорогах.

Выражая благодарность всем работникам и ветеранам автотранспортной отрасли за нелегкий труд и преданность своему делу.

От всей души желаю безаварийной работы, надежной техники и удачи на дороге! Крепкого вам здоровья, семейного тепла и благополучия!

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского района

ПОГОДА

Сб	26 Окт		ночь +2°...+5°	день +3°...+6°
Вс	27 Окт		ночь +2°...+4°	день +1°...+4°
Пн	28 Окт		ночь +0°...+2°	день +1°...+3°
Вт	29 Окт		ночь -0°...+2°	день +1°...+2°
Ср	30 Окт		ночь +0°...+3°	день +2°...+4°

НАДЕЖНЫЙ ТЫЛ И ДОБРОЕ СЛОВО

«1

Практически уже год прошел.

- Технике плетения научились быстро, - говорит Надежда Николаевна Скипина. – Я еще от мамы умею обвязывать рыбакские сети и этот навык мне здорово пригодился. Конечно, ездили сначала в Полозаозерье, видели, как там трудятся женщины, потом и сами смотрели видео в интернете. Плели в такой технике, чтобы сеть была качественной, плотной, но и вместе с тем, чтобы материал экономить. Расходуется он быстро, а стоит дорого. Всегда на связи с Анной Федоровной Долгушиной, она координирует это направление работы.

- Актив нашей «первички» – одиннадцать человек, - добавляет Ольга Евгеньевна. – Горжусь нашей дружной командой. Женщины всегда готовы помочь и поддержать. Все успевают, и дома, и на приусадебных участках, на всех мероприятиях в первых рядах. Они и сети плетут, и посылки для ребят собирают, и в Дом культуры на репетиции и концерты спешат, выступают в составе вокального ансамбля «Ившук» на всех праздниках в поселении и



Детские послания солдатам будут отправлены вместе с сетями и посылками

райцентре, выигрывают в спартакиаде «Трех поколений» на уровне района и даже области.

- Трудимся мы каждый день, если проблем с материалом нет, то три часа – сеть готова, - отмечает Надежда Скипина. – Сейчас нам нужны ленты в бело-серых тонах, ведь скоро зима. Заказов на сети мно-

го. Отправляли их в Донбасс, Курск. Если приходят наши истошинские ребята в отпуск, увозят сети с собой. Обращались парни из Бердюжья. Никому не отказываем. Даже в летний сезон все успевали. Женщины приходят с желанием, трудятся каждый день по 6-7 часов. Здесь мы поговорим,

чая вместе попьем, а потом на репетиции в Дом культуры вместе идем. Сейчас готовимся ко Дню народного единства, затем ко Дню матери. А там уже и Новый год близко. Часто к нам приходят ребятишки из школы. Они пишут письма солдатам, девочки средних классов помогают сети плести.

Истошинские ветераны сплели 64 сети, начали делать 65-ю.

- Каждый раз, когда начинаем новую сеть, хочется, чтобы она была последней или никому уже не пригодилась, - говорит Ольга Евгеньевна Богданова. – Ждем и как можем приближаем Победу, ждем возвращения наших бойцов живыми и здоровыми!

Ольга Богданова добавляет: сложился дружный коллектив, всегда активны в любом деле поселения. Костяк составляют: Ольга Евгеньевна Богданова, Надежда Николаевна Скипина, Нина Александровна Петроченко, Екатерина Владимировна Козорезова, Елена Ивановна Морозова, Татьяна Петровна Угрюмова, Надежда Ивановна Швецова, Любовь Александровна Моисеева, Светлана Николаевна Сизова, Юлия Васильевна Яковлева, Римма Ивановна Торопова.

- Благодарны мы всем жителям села за поддержку и помощь. Никто никогда нам ни в чем не отказал, - отмечает председатель «первички». – Самые добрые слова мы говорим всем землякам. Трудимся для своих и верим в Победу!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Александр Моор ответил на вопросы жителей региона



С начала года в регионе открыли 14 ФАПов, один из них – в Полозаозерье

Более 1 тысячи 600 вопросов поступило на традиционную прямую линию губернатора Тюменской области, которая состоялась 22 октября. Глава региона общался с жителями 2 часа 18 минут – на 33 минуты больше, чем в 2023 году.

Александр Моор подробно проинформировал земляков о результатах работы по строительству социальных объектов и планах на будущее.

2023 год стал рекордным для Тюменской области по вводу в строй новых и реконструированных объектов образования – 7 школ на почти 5 тысяч мест и 3 детских сада на более чем тысячу мест. До конца 2024 года в регионе откроются 5 новых школ и детских дошкольных учреждений, отметил губернатор.

В планах на 2025 год – ввод в эксплуатацию двух школ в Тюменском районе, а также школы

и детсада в Тюмени. Кроме того, в рамках реализации программы замены деревянных школ в 2025–2026 годах планируется ввод еще семи школ в сельских муниципалитетах.

По просьбе участников прямой линии Александр Моор рассказал о том, как идет строительство межуниверситетского кампуса. В настоящее время завершается подготовка земельного участка и проходит экспертизу проект первого из 10 запланированных объектов – гостиницы для студентов и ученых. Межуниверситетский кампус возводится в Тюмени в рамках нацпроекта «Наука и университеты».

Главными результатами прямой линии стали ответы губернатора на конкретные вопросы земляков, а также поручения, которые глава региона дал по итогам общения с тюменцами.

Многих участников прямой линии интересовали перспективы

развития общественного транспорта, строительства и реконструкции автодорог. Александр Моор в ходе прямого эфира не только рассказал о планах работы по этим направлениям, но и отреагировал на конкретные проблемные вопросы.

В частности, заместителю губернатора Сергею Шустову поручено разработать варианты транспортной доступности для жителей села Беркот Ялуторовского района в связи с реконструкцией федеральной автотрассы Тюмень – Ялуторовск – Ишим – Омск. Кроме того, в 2025 году, к окончанию возведения путепровода через железную дорогу в рамках реконструкции федеральной автотрассы, необходимо обеспечить завершение строительства дублирующего проезда к микрорайону Филипповичи в поселке Богандинском Тюменского района.

- При дальнейшей разработке проектов реконструкции федеральных автодорог нужно совместно с «Уралуправтодором» предусматривать большее количество разворотных петель рядом с прилегающими населенными пунктами, – акцентировал внимание Александр Моор.

Отвечая на вопросы жителей областной столицы, губернатор поручил главе Тюмени Максиму Афанасьеву проанализировать поступившие на прямую линию обращения, касающиеся работы городского общественного транспорта, и увеличить количество автобусов на маршрутах, где объективно подтверждается рост пассажиропотока. Возможности для этого есть – до конца 2024 года Тюмень получит 225 новых автобусов, сообщил губернатор.



Отдельная часть прямой линии губернатора была посвящена строительству и ремонту дорог

Кроме того, принято решение о существенном повышении зарплаты водителям.

Еще одной значимой темой прямой линии стала газификация населенных пунктов региона. Александр Моор напомнил, что социальную поддержку на внутридомовую газификацию в размере 156 тысяч рублей могут получить граждане 49 льготных категорий, в том числе участники специальной военной операции и члены их семей, ветераны боевых действий.

Во время подготовки прямой линии Александр Моор обратил особое внимание на вопрос жительницы Тюменского района, сын которой участвует в специальной военной операции. Женщина не могла получить соцподдержку на внутридомовую газификацию, поскольку имеет на руках генеральную доверенность от сына, но не прописана в доме. Вопрос уже решен, сообщил

губернатор.

Прозвучала в ходе прямой линии и тема комплексного развития территорий. По мнению некоторых тюменцев, застройщики предлагают недостаточные суммы за сносимое жилье.

Строители действуют в рамках закона, а если стороны не могут прийти к соглашению, надо обращаться в суд, напомнил губернатор. Но в некоторых случаях, особенно когда речь идет о многодетных семьях, нужен индивидуальный подход, подчеркнул глава региона. В прямом эфире он поручил разобраться в одной из подобных ситуаций.

- Каждая прямая линия – это возможность напрямую узнать о проблемах, которые волнуют земляков. Спасибо всем за вопросы и комментарии. Все обращения взяты в работу, – подвел итог прямого эфира Александр Моор.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Программы ТВ

Осторожно - бешенство

На протяжении последних пяти лет в Бердюжском районе продолжает оставаться напряженной ситуация по бешенству.

Переодически в населенные пункты заходят дикие животные. Специалисты называют ежей и лис природными резервуарами бешенства.

Подцепить бешенство от ежа

ПРАВОПОРЯДОК

Информационно-телекоммуникационные технологии затрагивают все сферы жизни современного общества. Ежедневно регистрируются преступления, совершаемые с использованием ИТТ.

Методы, способы и средства совершения таких преступлений становятся сложнее.

Подростки и молодежь в силу возрастных особенностей легко поддаются влиянию мошенников.

Дети должны знать об элементарных правилах безопасности:

или лисенка легче всего через укус - вирус сразу попадет в кровь человека или животного. Также можно занести инфекцию в организм через тактильный контакт - например, достаточно погладить симпатичного ежика по мокрой мордочке или брюшку, а потом испачканным в его слюне пальцем потереть глаза. С целью профилактики бешенства среди домашних

животных граждане должны содержать собак на привязи.

По всем вопросам можно обращаться в «Бердюжский межрайонный центр ветеринарии» или к ветспециалисту, обслуживающему ваше сельское поселение. Телефоны ветеринарной службы: 2-17-73, 2-17-75, 2-28-43.

**ГАУ ТО
«Бердюжский ветцентр»**

ности поведения в Интернете, соблюдение которых позволит значительно снизить риск совершения преступления либо и вовсе защитит от посягательства:

Помните:

- прежде чем начать дружить с кем-либо в Интернете - спроси у родителей, как безопасно общаться;
- не нужно доверять новым знакомым в Интернете, никогда не встречайся с людьми из Интернета без родителей. В Интернете многие говорят о себе неправду;
- в сети никогда не рассказывай о себе посторонним. Номер

телефона должны знать только родители и друзья;

- не отправляй свои фотографии людям, которых ты не знаешь. Не открывай доступ к своим фотографиям незнакомцам;

- не принимай от непроверенных людей никакие файлы – это может быть вирус;

- не ставь бездумно «лайки»

- можешь по незнанию распрос-

транить информацию экстрем-

истского содержания.

Будьте бдительны и осторож-

**Юлия МЕЛЬНИКОВА,
помощник прокурора
Бердюжского района**

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района

от 25 октября 2024 г.

«О внесении изменений в решение районной Думы от 28.11.2023 г. № 260»

Рассмотрев информацию о внесении изменений и дополнений в бюджет МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, решение постоянной комиссии районной Думы по бюджету, налогам и финансам, в соответствии со статьей 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пунктом 2 части 1 статьи 22 Устава муниципального образования Бердюжский муниципальный район, районная Дума решила:

1. Абзац 1 Статьи 1 «Основные характеристики бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции:

1. Утвердить основные характеристики бюджета МО Бердюжский муниципальный район (далее – бюджет муниципального района) на 2024 год:

1) общий объем доходов бюджета муниципального района в сумме 895385тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета муниципального района в сумме 933073 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января 2025 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в валюте Российской Федерации в сумме 0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета муниципального района в сумме 37688 тыс. рублей.

2. Приложение 1 «Источники финансирования дефицита бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год» изложить в новой редакции.

3. Приложение 3 «Доходы бюджета МО Бердюжский муниципальный район по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации на 2024 год» изложить в новой редакции.

4. Приложение 5 «Распределение бюджетных ассигнований на 2024 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджета МО Бердюжский муниципальный район» изложить в новой редакции.

5. Приложение 7 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам муниципального района и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год» изложить в новой редакции.

6. Приложение 9 «Ведомственная структура расходов бюджета МО Бердюжский муниципальный район по разделам и подразделам, целевым статьям (муниципальным программам муниципального района и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов на 2024 год» изложить в новой редакции.

7. Приложение 11 «Распределение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ (муниципальным программам муниципального района и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции.

8. Приложение 12 «Расходы бюджета МО Бердюжский муниципальный район на исполнение переданных государственных полномочий на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов за счет субвенций» изложить в новой редакции.

9. В пункте 1 статьи 5 «Особенности использования бюджетных ассигнований бюджета муниципального района» средства на выполнение переданных государственных полномочий на 2024 год отразить в сумме «246913» тыс. рублей.

10. В пункте 6 статьи 4 «Бюджетные ассигнования бюджета муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» сумму «13910» заменить суммой «16131».

11. Приложение 15 «Распределение иных межбюджетных трансфертов между бюджетами сельских поселений на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции.

12. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

Ж.В.МАЛЫШКИНА,

председатель Думы Бердюжского муниципального района

**Полный текст Решения с приложениями опубликован на официальном сайте
Бердюжского муниципального района.**

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

МЕГА РАСПРОДАЖА

**Шубы из норки, мутона.
Дубленки, кожа, пуховики**

Старые меняем на новые с доплатой

Рассрочка, кредит*
без первоначального взноса
до 3 лет.

При покупке шубы -
шапка в подарок.

**31 ОКТЯБРЯ БЕРДЮЖЬЕ
ДОМ КУЛЬТУРЫ**

ООО «Ренессанс кредит» 3354 от 26.04.2013

Уважаемые жители
Бердюжского района!
У вас есть возмож-
ность выпустить
газету «Новая жизнь»
за 50 рублей в месяц.

Для этого нужно
оформить ПОДПИСУ В
РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Ваш
экземпляр газеты будет
ждать вас в редакции
в дни выхода газеты –
среду и пятницу.

Для того, чтобы
оформить подписку на
газету «Новая жизнь» в
редакции, обращайтесь
в рекламный отдел АНО
«ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ»
по адресу: с. Бердюжье,
ул. Гнаровской, дом 9.

**Ремонт холодильников,
стиральных машин-автоматов.
Выезд мастера на дом. Гарантия.
Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.**

Во вторник 29 октября
на территории бывшего КБО
с. Бердюжье с 9 до 13 часов
состоится выставка-продажа
из г. Омска. Огромный выбор
женских зимних курток и пу-
ховиков, размеры 42-72.

**РЕМОНТ холодильников и
стиральных машин.**
Тел.: 8-922-399-66-96.

Пластиковые окна
Автоматические секционные
гаражные ворота.
Жалюзи. Москитные сетки.
Замена резинок.
Тел.: 8-922-474-79-59.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

Закупаем мясо.
Дорого. Колем сами.
Тел.: 8-902-594-46-19,
8-963-862-63-27.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Плинтуса, люстры, гардины, светильники –
в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб./м².
89533941707.

**БУРЕНIE СКВАЖИН
на ВОДУ**
Гарантия 5 лет,
договор
Опыт работ 16 лет!
т. 8-9324-700-700

**ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ** с нашими
материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

6+

Индекс
издания
54335.

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент
по общественным свя-
зям, коммуникациям и
молодежной политике
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несет рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой
поддержке Министерства цифрового развития, связи
и массовых коммуникаций Российской Федерации.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая
организация "Информационно-издательский
центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440,
Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография"
по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 912. Заказ 824. Цена 14 рублей 82 копейки.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому авто-
номному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 24.10.2024 г. в 11-00, факт. - 24.10.2024 г.
11-00. Подписано в печать в 10-30 24.10.2024 г.

Главный редактор
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.